

ВІННИЦЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ
ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ МИХАЙЛА КОЦЮБИНСЬКОГО
БІБЛІОТЕКА

Серія «Основи бібліотечно-бібліографічних знань»

БІЛОУС ВАЛЕНТИНА

ВІДДАНІСТЬ БІБЛІОТЕЧНІЙ СПРАВІ

до 60-річчя від дня народження

біобібліографічний покажчик

Вінниця – 2020

УДК 016:[929Білоус:02](477)

Б61

Білоус Валентина: відданість бібліотечній справі: до 60-річчя від дня народження : біобібліографічний покажчик / ВДПУ ім. М. Коцюбинського, Бібліотека ; ред. Н.Л. Іваницька ; уклад. та відп. за вип. В. С. Білоус. Вінниця, 2020. – 64 с. – (Основи бібліотечно-бібліографічних знань).

Біобібліографічний покажчик присвячений директорці бібліотеки Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського Білоус Валентині Степанівні.

Видання у хронологічному порядку містить бібліографію наукових публікацій та методичних рекомендацій з питань бібліотечної справи.

Видання адресоване освітянам, краєзнавцям та усім небайдужим до книги і бібліотеки.

Редактор:

Н.Л. Іваницька,
д-р філол. наук, проф.

Уклад. та
відп. за випуск

В. С. Білоус



Валентина Степанівна БІЛОУС

директорка бібліотеки Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського

Передмова

Біобібліографічний покажчик містить друковані видання – методичні матеріали, бібліографічні покажчики, книги, які є результатом наукових досліджень та творчих пошуків В. С. Білоус з різних питань та напрямів бібліотечної, краєзнавчої діяльності, наукові публікації в фахових періодичних виданнях та збірниках матеріалів конференцій.

У публікаціях відображено історію бібліотеки від початку створення бібліотеки вчительського інституту до сьогодні, акцентовано увагу на основні напрями роботи освітянської книгозбірні, питаннях діяльності у світлі модернізації вищої освіти, інформатизації суспільства та в період різноманітних драматичних викликів.

Публікації систематизовані та розташовані у хронологічному порядку. Також подано деякі біографічні дані та світлини.

Видання розраховане на фахівців галузі бібліотекознавства, культурології, краєзнавства. Цікаве для бібліотечних працівників, освітян, науковців та будь-якої пересічної людини, небайдужої до книги, бібліотеки та бібліотечної справи.



*Кожен по-своєму уявляє рай,
мені він з дитячих років здавався бібліотекою*
Хорхе Луїс Борхес

Бібліотека – це її доля

Білоус Валентина Степанівна (Гнатюк) народилася 20 вересня 1960 р., у мальовничому поліському районному центрі м. Сарни Рівненської обл.

Закінчила середню школу з відзнакою. Шукаючи свій шлях у житті неодноразово змінювала професії (санітарка в дитячому садочку, піонервожата, сувенірник у лісовому господарстві), поки не знайшла ту єдину, якій залишається відданою і дотепер. Бібліотека та Вінниччина для неї – це її доля.

Здобувши вищу спеціальну освіту у Рівненському державному інституті культури (1979–1983 рр.), за спеціальністю бібліотекознавство та бібліографія, за направленням як молодий спеціаліст приїхала на Вінниччину.

Пройшла солідний трудовий шлях та залишилася відданою бібліотечній справі, покликання до якої відчула ще у дитинстві, коли вперше познайомилася з книгою. Робота у бібліотеках різних систем і відомств була своєрідною цеглинкою у набутті бібліотечного професіоналізму.

Стаж роботи загальний – 43 років (з 1977 р.), бібліотечний – з серпня 1983 р.

З 1983–1986 рр. – працювала у Вінницькій обласній бібліотеці для юнацтва на посаді старшого бібліотекаря відділу обслуговування, пізніше завідувача відділу обслуговування; 1987 р. – у бібліотеці Волинського

національного університету ім. Лесі Українки (м. Луцьк).

Бібліотечному ремеслу навчалася протягом життя та переконалася, що коли опануєш бібліотечну справу, вона з ремесла стає мистецтвом.

У бібліотеці Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського – 33 роки (з 13.05.1987 р.). За період роботи в освітянській книгозбірні, займаючи різні посади, опанувала всі бібліотечні процеси: обслуговування читачів, організація довідково-бібліотечного апарату, комплектування фонду. Завжди надавала перевагу роботі з людьми.

Займала посади:

- провідний бібліотекар відділу обслуговування науковою та художньою літературою;
- бібліограф I-ї категорії відділу бібліографії;
- головний бібліотекар відділу комплектування;
- заступник директора бібліотеки.

З 29.05.2006 р. дотепер – директорка бібліотеки Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського.

Виконує роботу відповідно до законів України «Про бібліотеку і бібліотечну справу», «Про вищу освіту», нормативно-правових документів, Статуту та Правил внутрішнього розпорядку Організовує колектив бібліотеки на виконання основної місії – сприяння навчально-виховному процесу та науково-дослідницькій роботі Педуніверситету. Як науково-педагогічний працівник університету є членом ректорату та вченої ради університету.

Обійнявши відповідальну посаду директора бібліотеки, розуміла, що в інформаційну добу загальної комп'ютеризації

та інтернету пріоритетними напрямками роботи очолюваної бібліотеки є: якісне та релевантне забезпечення інформацією навчально-виховного та наукового процесів університету:

- формування потужної електронної бібліотеки із забезпеченням віддаленого доступу до електронного каталогу й електронних джерел;
- розширення спектру вторинної інформації;
- формування Інституційного репозитарію відкритого доступу (цифрових колекцій статей науковців університету);
- створення реферативної продукції з метою повноцінного забезпечення фахових потреб науковців і практиків освітянської галузі.

Є ініціатором вступу колективу бібліотеки до Асоціації бібліотек Вінниччини (АБВ), Української бібліотечної асоціації (УБА). Підтримала та виступила ініціатором у налагодженні корпоративних зв'язків між науковими та освітянськими бібліотеками з питань каталогізації – Центральна Всеукраїнська корпоративна каталогізація (ЦУКК) та Регіональна корпоративна каталогізація (РКК). Проявляє професійну та наукову активність, здібність до розробки та впровадження в бібліотечні процеси інновацій (сприяє та ініціює участь бібліотеки у конкурсах Української бібліотечної асоціації, Асоціації бібліотек Вінниччини).

Під керівництвом та за ініціативи директора бібліотека Вінницького педуніверситету неодноразова брала участь у Всеукраїнських конкурсах Української бібліотечної асоціації. 2010 року відзначена асоціацією за активну участь у конкурсі «Бібліотека року 2010» та цілеспрямовану системну діяльність з впровадження сучасних інформаційних технологій. 2014 року нагороджена грамотою Міністерства культури України та

Дипломом Української бібліотечної асоціації за почесне друге місце у конкурсі «Бібліотека року 2014». На конкурс було представлено проєкт «Бібліотека Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського – модель сучасної бібліотеки вищого навчального закладу», спрямований на створення зразкової бібліотеки, яка відповідає сучасним вимогам бібліотеки вищого навчального закладу.

Забезпечення якості бібліотечних послуг та формування сучасної моделі бібліотеки закладу вищої освіти, проєктна та наукова робота – пріоритетний напрям роботи освітянської книгозбірні, стратегія її розвитку

Інноваційна діяльність книгозбірні здійснювалася шляхом впровадження проєктів, спрямованих на удосконалення обслуговування користувачів, збільшення ресурсної бази бібліотеки. У рамках проєкту «Бібліотека Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського – модель сучасної бібліотеки вищого навчального закладу» впроваджувалися окремі інноваційні міні-проєкти, що відображали діяльність структурних відділів і загалом бібліотеки як інформаційно-бібліографічного центру:

- «Запроваджуючи майбутнє». Інформаційно-бібліографічна діяльність в епоху інноваційних технологій;
- «Автоматизована документовидача». Обслуговування користувачів з використанням автоматизованих технологій;
- «Мій край – моя історія жива». На шляху розвитку нових технологій краєзнавчої роботи;
- «Духовний скарб – нащадкам». Збереження фонду бібліотеки ВДПУ;
- Автоматизована картотека «Книгозабезпеченості» як інструмент моделювання освітніх ресурсів та інформаційного

- забезпечення навчального процесу;
- «Бібліотека Web 2.0» – стратегія розбудови електронної бібліотеки Вінницького державного педагогічного університету.

Валентина Степанівна активна учасниця всеукраїнських, міжнародних семінарів, науково-практичних конференцій, форумів, інтернет-конференцій, на яких виступає з різних питань бібліотечно-бібліографічної та інформаційної діяльності бібліотек.

Білоус В. С. – автор понад 100 публікацій у періодичних виданнях та збірниках науково-практичних конференцій, укладач низки методичних рекомендацій та бібліографічних покажчиків. У статтях порушує питання гармонізації традиційного і інноваційного у роботі університетської бібліотеки, корпоративної діяльності, створення позитивного іміджу бібліотеки, бібліотекаря тощо. Важливу увагу приділяє науко метричній діяльності бібліотеки, сприяє адаптації університетської науки у світовий інформаційний простір, підвищенню рейтингу університету.

Переймає все те краще, що з'являється у бібліотеках ЗВО України та впроваджує в роботу університетської бібліотеки, ділиться власним досвідом з колегами.

Проводить для слухачів Вінницького факультету Вінницького обласного науково-методичного центру галузі культури, мистецтв та туризму (НАКККіМ), студентів педуніверситету заняття з основ бібліотечно-інформаційної грамотності.

Навчає, спонукає до навчання персонал бібліотеки та сама навчається. Бере активну участь у освітніх програмах компанії Clarivate, вебінарах Web of Science та Scopus.

1985 р. – підвищення кваліфікації в Інституті підвищення кваліфікації працівників культури (м. Київ);

2010 р. – підвищення кваліфікації на базі Вінницького факультету державної академії керівних кадрів культури і мистецтва за темою «Бібліотечний менеджмент: досвід, проблеми, перспективи».

2016 р. – підвищення кваліфікації на базі Вінницького обласного навчально-методичного центру галузі культури, мистецтв та туризму (ВОНМЦ).

Велику увагу приділяє краєзнавчій діяльності бібліотеки, як складовій бібліотечного краєзнавства: формуванню фонду книгозбірні краєзнавчими документами, пропаганді даних матеріалів традиційними та новітніми формами культурно-просвітницької роботи. Неодноразово висвітлювала питання краєзнавчої роботи як одного з пріоритетних напрямів діяльності бібліотеки. Вивчає та досліджує історію освітянської бібліотеки. Є автором ювілейних видань, науково-краєзнавчих досліджень до 100-річчя та 105-річчя бібліотеки.

Упродовж своєї бібліотечної діяльності прагне налаштовувати колектив на підвищення престижу бібліотечного працівника, створення іміджу бібліотеки наукової, високопрофесійної, і в той же час доступної, толерантної, зрозумілої та потрібної користувачеві.

У стилі керівництва прагне суміщати науковий підхід до бібліотечної справи, доброзичливість, чуйне ставлення до людей та принципову вимогливість до виконання посадових обов'язків, чітке дотримання бібліотечних технологій та трудової дисципліни.

Ставлення у колективі – рівне, професійне, толерантне. Їй притаманний виважений та системний підхід до вирішення складних питань функціонування бібліотеки, вміння передбачати тенденції та перспективи розвитку книгозбірні.

Ділові якості та стиль роботи – відповідальна,

організована, пунктуальна, виконавча, ініціативна, комунікабельна, прагнення до самоосвіти та підвищення фахового рівня.

За професіоналізм, креативність, сумлінне виконання посадових обов'язків неодноразово відзначалася грамотами,

подяками, почесними грамотами Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського, Вінницького управління освіти і науки обласної державної адміністрації та обласної Ради, Національної академії педагогічних наук України. Була двічі занесена на Дошку пошани Вінницького педуніверситету. Неодноразово відзначена Українською та регіональною бібліотечними асоціаціями. Нагороджена почесною відзнакою Української бібліотечної асоціації «За відданість бібліотечній справі» (2015 р.).

60-річний ювілей – це пора, коли не варто зупинятися, це вік життєвої мудрості і зрілості, здатність цінувати життя і радіти йому. Попереду нові плани, які потрібно втілювати в життя.

В перспективних планах діяльності директорки бібліотеки:

- підвищення рейтингу університету;
- підвищення статусу університетської бібліотеки – підвищення статусу університету.



2004

1. Білоус В. С. Виховання молоді : [конференція методичного об'єднання бібліотек ВНЗ на базі ВДПУ] / В. С. Білоус // Педагог. – 2004. – Травень (№ 7). – С. 3.

2005

2. Білоус В. С. На шляху до електронної бібліотеки / В. С. Білоус // Педагог. – 2005. – Жовтень (№ 2). – С. 3.

2006

3. Білоус В. С. Берегині книжкової скарбниці / В. С. Білоус // Педагог. – 2006. – Вересень (№ 1). – С. 3.

4. Білоус В. С. Бібліотека Вінницького державного педагогічного університету ім. М. Коцюбинського: стратегія розвитку / В. Білоус // Історія освітянських бібліотек України : наук. зб. / АПН України ; ДНПБ України ім. В. О. Сухомлинського ; редкол. : П. І. Рогова та ін. – Київ, 2006. – С. 251–257.

5. Білоус В. С. Корпоративні бібліотечно-інформаційні системи в діяльності бібліотек вищих навчальних закладів / В. С. Білоус, С. Г. Наугольних // Концепція розвитку бібліотек вищих навчальних закладів в інформаційному суспільстві : матеріали міжнародної науково-практичної конференції, Київ, 23–25 травня 2006 р. – Київ, Видавничо-поліграфічний центр «Київський університет», 2006. – С. 120–130 (151 с.).

6. Коломієць А. М. Основи інформаційної культури майбутнього вчителя: навчально-методичний посібник для студентів спеціальності «Початкове навчання» / А. М. Коломієць, І. М. Лапшина, В. С. Білоус. – Вінниця : ВДПУ, 2006. – 88 с.

2007

7. Білоус В. С. Діяльність бібліотеки Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського: традиції, інновації, стратегія розвитку / В. С. Білоус // Бібліотека в контексті світової культури, науки, інформації : матер. Всеукр. наук.-практ. конф. / Вінницька ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва. – Вінниця, 2007. – С. 146–150. – Бібліогр. : с. 150.

2008

8. Білоус В. С. Бібліотеці університету бути гарною, комфортною, сучасною / В. С. Білоус // Педагог. – 2008. – Грудень (№ 4). – С. 1.

9. Білоус В. С. Традиційні та інноваційні форми роботи бібліотеки Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського в науково-освітньому процесі університету / В. С. Білоус // Наукові праці Державної науково-педагогічної бібліотеки України імені В. О. Сухомлинського. Вип. 1. Науково-інформаційне забезпечення освітянської галузі України / АПН України, Держ. наук.-пед. б-ка України ім. В. О. Сухомлинського ; редкол. : Л. А. Дубровіна, В. В. Дерлеменко, Т. І. Ківшар та ін. – Київ, 2008. – С. 349–357. – Бібліогр. : с. 357.

10. Білоус В. С. Одна з найстаріших

бібліотек міста над Бугом святкує своє 95-річчя : [бібліотеці ВДПУ ім. М. Коцюбинського виповнюється 95] / В. Білоус // Педагог. – 2008. – Вересень (№ 1). – С. 2.

2009

11. Білоус В. С. Інформаційне забезпечення навчально-виховного процесу та науково-дослідної роботи бібліотекою Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського / В. С. Білоус // Інновації і менеджмент якості в діяльності бібліотек вищих навчальних закладів : матер. V наук.-практ. конф. / М-во освіти і науки України, Донец. Нац. ун-т економіки і торгівлі ім. Михайла Туган-Барановського, Наук. б-ка; редкол. : А. А. Садеков та ін. – Донецьк, 2009. – С. 29–33. – Бібліогр.: с. 33.

12. Білоус В. С. Інформаційна культура та культура читання як складова професіоналізму сучасного бібліотекаря / В. С. Білоус // Діяльність бібліотек вищих навчальних закладів у світі модернізації вищої освіти : матер. міжнар. наук.-практ. конф., м. Севастополь, 19-21 травня 2009 р. – Севастополь, 2009. – С. 162–168. – Бібліогр. : с. 167–168.

13. Білоус В. С. Основи інформаційної культури майбутнього вчителя / В. С. Білоус // Бібліотеки ВНЗ та основні напрямки їх роботи в системі підвищення якості освіти : матер. регіональної наук.-практ. конф., м. Луганськ, 12–13 березня 2009 р. / редкол. : Ж. В. Марфіна, Л. О. Масюрова, В. В. Залінова. – Луганськ, 2009. – С. 71–79.

2010

14. Білоус В. С. Починаю я свій день зі сторінок газети «День» : [виступ на книжковій конференції «Формування історичної пам'яті молоді», м. Вінниця, ВОУНБ

ім. К. А. Тімірязєва, 2.02.2010 р.] / В. С. Білоус // Педагог. – 2010. – Лютий (№ 5). – С. 2.

15. Білоус В. С. Електронна бібліотека вищого навчального закладу як середовище швидкого доступу до інформації / В. С. Білоус // Електронні інформаційні ресурси: створення використання, доступ : зб. матер. Республіканської наук.-практ. Інтернет-конф., м. Вінниця, 12–18 квітня 2010 р. – Київ : Кондор, 2010. – С. 29–39. – Бібліогр.: с. 39.

16. Білоус В. С. Впровадження сучасних інформаційних технологій в роботу бібліотеки Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського / В. С. Білоус // Наукові праці Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка / Кам'янець-Подільський нац. ун-т ім. І. Огієнка, Наукова б-ка; редкол.: О. М. Завальнюк та ін. – Кам'янець-Подільський, 2010. – С. 306–311. – Бібліогр.: с. 311.

17. Білоус В. С. Студентська бібліотека / В. С. Білоус // Подільський книжник : альманах. Вип. 2 (2009) / уклад. Т. Р. Соломонова, ред. М. Г. Спиця, О. І. Кізян, відп. за вип. Н. І. Морозова ; Управління культури і туризму Вінниц. ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва. – Вінниця, 2010. – 164 с.

18. Білоус В. С. Формування та використання електронних ресурсів у бібліотеці Вінницького державного педагогічного університету імені

19. Михайла Коцюбинського / В. С. Білоус // Наукові праці Державної науково-педагогічної бібліотеки України імені В. О. Сухомлинського. Всеукраїнський інформаційний ресурс з питань психолого-педагогічної науки і

20. освіти: сучасний стан та шляхи розвитку / НАПН України, Держ. наук.-пед. б-ка ім. В. О. Сухомлинського ; редкол.: Л. А. Дубровіна, В. А. Вергунов, Т. І. Ківтар та ін. – Київ, 2010. – Вип. 2. – С. 210–215. – Бібліогр.: с. 215. Режим доступу: <http://journals.dnpb.gov.ua/article/view/75423/74312>

21. На допомогу науковцю: методичні рекомендації / уклад. В. С. Білоус, О. В. Діденко; відп. за вип. В. С. Білоус. – Вінниця : ВДПУ, 2010. – 49 с.

2011

22. Білоус В. С. Потужна електронна бібліотека – стратегія розвитку бібліотеки Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського / В. С. Білоус // Сучасна бібліотека в інноваційному освітньому просторі : матер. наук.-практ. конф., м. Луганськ, 12–13 березня 2009 р. / редкол.: Ж. В. Марфіна, О. В. Бикова, К. О. Шарамет. – Луганськ, 2011. – С. 327–339. – Бібліогр.: с. 338–339.

23. Білоус В. С. Краєзнавча діяльність бібліотеки Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського / Валентина Білоус // Літературне краєзнавство Поділля в системі сучасної освіти: стан, проблеми, перспективи : зб. наук. праць / ред. кол. О. М. Куцевол (гол. ред.). – Вінниця : ТОВ «Ландо ЛТД», 2011. – С. 53–57.

24. Білоус В. С. Бібліотека інформує / В. С. Білоус // Педагог. – 2011. – Березень (№ 6). – С. 2.

25. Білоус В. С. Традиційні та інноваційні форми краєзнавчої роботи у бібліотеці Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського / В. С. Білоус // Краєзнавство: історичний досвід та перспективи розвитку: матеріали II-ї

Міжнародної науково-практичної конференції 13–15 жовт. 2010 р., Вінниця / Вінниц. ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва. – Вінниця, 2011. – 127 с.

26. Білоус В. С. Бібліотеки Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського як осередок інформаційного забезпечення освітян: історія, сьогодення, перспективи / Валентина Білоус // Освіта на Поділлі: минуле та сьогодення : матеріали XXIII Всеукраїнської наукової історико-краєзнавчої конференції : до 100-річчя заснування Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського. – Вінниця, 2011. – С. 84–88.

27. Білоус В. С. Електронні ресурси – вагома складова документно-інформаційного ресурсу бібліотеки ВНЗ / Валентина Білоус // Електронні ресурси та технології: створення, використання, доступ : збірник матеріалів Міжнародної Інтернет-конференції, м. Вінниця, 10–17 травня 2011р. – Київ : Кондор, 2011. – С. 26–31 (208 с.).

2012

28. Білоус В. С. Престиж і привабливість бібліотечної професії та бібліотеки вищого навчального закладу / В. С. Білоус // Бібліотека та сучасні тенденції в інформаційному забезпеченні освітньої, науково-дослідної та інноваційної діяльності вищих навчальних закладів : матеріали наук.-практ. конф., присвяч. 50-річчю НБ ХНУ, 15–16 берез., 2012 / редкол.: О. Б. Айвазян [та ін.]. – Хмельницький : ХНУ, 2012. – С. 71–84.

29. Білоус В. С. Стратегія розвитку бібліотеки ВНЗ – гармонійне поєднання традиційних та новітніх інформаційних ресурсів / В. Білоус // Інформаційні технології та безпека інформаційно-

комунікаційних систем : збірник наукових праць міжнародної науково-технічної Інтернет конференція, 12-19 березня 2012 р. – Вінниця : Вінницький обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників, 2012. – С. 34–40. (366 с.).

30. Белоус В. С. Традиционные и электронные ресурсы в библиотеке Винницкого государственного педагогического университета имени Михайла Коцюбинского / В. С. Білоус [Електронний ресурс] // Традиції і новації в інформаційному забезпеченні науки та освіти : матеріали Міжнародної науково-практичної конференції бібліотек ВНЗ, 22–24 травня 2012 р., м. Сімферополь. – 1 електрон. опт. диск (CD-R).

31. Білоус В. С. Гармонізація традиційних та новітніх інформаційних ресурсів – перспектива розвитку бібліотеки вищого навчального закладу / Валентина Білоус // Наукові праці Державної науково-педагогічної бібліотеки України імені В. О. Сухомлинського. Вип. 3. Науково-методичні та організаційні засади інформаційно-аналітичного забезпечення педагогічної науки, освіти і практики України: стан та перспективи / НАПН України, Держ. наук.-пед. бібліотека України ім. В. О. Сухомлинського. – Київ : Нілан-ЛТД, 2012. – С. 155–165.

32. Білоус В. С. Лінгвістичне забезпечення – важливий аспект автоматизованої бібліотечної системи у корпоративній діяльності бібліотеки вищого навчального закладу [Електронний ресурс] / В. Білоус // Роль освітянських бібліотек у формуванні інформаційного простору України: зб. наук. пр. / НАПН України, Держ. наук.-пед. б-ка України ім. В. О. Сухомлинського ; [редкол.: П. І. Рогова (голова), Л. М. Заліток (заст. голови) та ін.]. – Електрон. текст. дані. – Київ, 2012. – Режим доступу:

<http://www.dnpb.gov.ua/datas/upload/files/807830330.pdf>

33. Білоус В. С. Бібліотеці Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського – 100 років! / В. С. Білоус // Знаменні і пам'ятні дати Вінниччини 2013 року : хроном. довід. / Вінниц. ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва ; уклад. О. Ю Антонюк. – Вінниця, 2012. – С. 32–36.

34. Білоус В. С. Сучасний бібліотечний менеджмент: роль керівника в організації діяльності бібліотеки вищого навчального закладу / В. С. Білоус // Персонал бібліотеки в системі управління якістю бібліотечно-інформаційної діяльності : матеріали міжнар. наук.-практ. конф., 18–19 жовт. 2012 р. / М-во освіти і науки, молоді та спорту України, Донец. Нац. ун-т економіки і торгівлі ім. Туган-Барановського, Наук. б-ка ; [наук. ред.. Т. П. Ткаченко]. – Донецьк : ДонНУЕТ, 2012. – С. 32–42.

35. Білоус В. С. Корпоративна діяльність бібліотеки Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського / Валентина Білоус // Формування єдиного галузевого інформативного ресурсу шляхом кооперативного аналітико-синтетичного опрацювання документів галузевої тематики : Всеукраїнський науково-практичний семінар, ДНПБ ім. В. О. Сухомлинського (березень, 2011) – Електрон. текст. дані. – Київ, 2012. – Режим доступу: <http://www.dnpb.gov.ua/>

2013

36. Білоус В. С. Бібліотечно-бібліографічне краєзнавство – важливий напрям краєзнавчої діяльності бібліотеки Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського [Електронний ресурс] / Валентина Білоус // Роль краєзнавства у соціально-економічному і культурному

розвитку регіону : матеріали III Міжнар. наук.-практ. конф., 10–12 жовт. 2012 р, Вінниця;– Київ, 2012. – 1 електрон. опт. диск (CD-R) ; [Текст] / Валентина Білоус // Роль краєзнавства у соціально-економічному і культурному розвитку регіону : матеріали III Міжнар. наук.-практ. конф., 10–12 жовт. 2012 р, Вінниця / Упр. культури і туризму Вінниц. облдержадмін., Вінниц. ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва, Нац. спілка краєзнавців України, ГО «Асоц. б-к Вінниччини» – Вінниця, 2013. – С.131–133. [232 с.]

37. Белоус В. С. Использование социальных сайтов в библиотеке высшего учебного заведения: за или против? / В. С. Белоус // Бібліотеки та інформаційні ресурси в сучасному світі науки, освіти та культури : матеріали наук.-практ. конф., м. Севастополь, 7-10 жовтня 2013 р. – Севастополь : Купол, 2013. – С. 3–8.

38. Білоус В. С. Бібліотека Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського: історія, сьогодення, постаті (до 100-річного ювілею) : науково-краєзнавче дослідження / В. С. Білоус ; ред. колегія О. В. Шестопалюк (голова), Л. М. Воробйова, І. В. Зарванська. – Вінниця : ТОВ фірма «Планер», 2013. – 109 с.

39. Білоус В. С. Бібліотеці Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського–100 / Валентина Білоус // Бібліотечний форум України. – 2013. – № 1. – С. 41–43.

40. Білоус В. С. Лінгвістичне забезпечення – важливий аспект діяльності бібліотеки Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського / Валентина Білоус // Вісник Книжкової палати. – 2013 – № 3. – С. 4–17.

41. Білоус В. С. Формування основ християнської моралі в інформаційному середовищі бібліотеки / В. С. Білоус // Виховання молоді на принципах християнської моралі:

відзначення в Україні 1025 – річчя Хрещення Київської Русі : матеріали регіональної науково-практичної конференції, 5 березня, 2013 р. – Вінниця, 2013. – С. 10–12.

42. Білоус В. С. Створення та функціонування Інституційного репозитарію Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського // Електронні інформаційні ресурси в освіті і науці: створення, використання, доступ : збірник матеріалів Всеукраїнської науково-практичної інтернет-конференції 2013 року. – Вінниця: Вінницький обласний інститут після-дипломної освіти педагогічних працівників, 2013. – С. 16–20.

2014

43. Білоус В. С. Проектна діяльність – складова розвитку бібліотеки та професійного зростання бібліотекарів : методичні рекомендації / В. С. Білоус. – Вінниця, 2014. – 80 с. – (Серія «Основи бібліотечно-бібліографічних знань»).

44. Білоус В. С. Електронна бібліотека – основа інтегрованої технологічної системи формування інформаційного поля та широкого доступу до інформації / В. С. Білоус // Наукові праці Державної науково-педагогічної бібліотеки України імені В. О. Сухомлинського. Вип. 4. Інтегрований галузевий інформаційний ресурс: стан, проблеми, перспективи створення та забезпечення доступу : зб. наук. пр. / НАПН України, Держ. наук.-пед. б-ка України ім. В. О. Сухомлинського ; наук. ред. П. І. Рогова. – Вінниця : Нілан-ЛТД, 2014. – С. 158–164. (598 с.)

45. Білоус В. С. Модель сучасної бібліотеки вищого навчального закладу / Валентина Білоус // Бібліотечний форум України. – 2014 – № 1. – С. 44–45.

46. Білоус В. Проблеми обліку електронних документів у сфері бібліотечної статистики / Валентина Білоус // Бібліотечний форум України. – 2014 – № 3. – С. 25–27.

47. Білоус В. С. Інноваційна діяльність – вектор розвитку сучасної бібліотеки вищого навчального закладу / В. С. Білоус // Сучасні інформаційні технології та інноваційні методики навчання в підготовці фахівців: методологія, теорія, досвід, проблеми : збірник наукових праць. – Київ ; Вінниця : ТОВ фірма «Планер», 2014. – С. 151–155.

48. Білоус В. С. Інновації в інформаційному середовищі навчального закладу – стратегія розвитку бібліотеки Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського / Валентина Білоус // Вісник Львівського університету. Серія : Книгознавство, бібліотекознавство та інформаційні технології. – 2014. – № 9 – С. 227–234. (Перспективи розвитку університетських бібліотек на шляху розбудови суспільства знань: конференція в науковій бібліотеці Львівського національного університету імені Івана Франка, м. Львів, 21–23 травня 2013).

49. Білоус В. С. Проектна діяльність як інструмент модернізації бібліотеки вищого навчального закладу / В. С. Білоус // Вісник Книжкової палати. – 2014. – № 4 – С. 17–19.

50. Білоус В.С. Усна історія як метод краєзнавчого дослідження історії бібліотеки Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського / В. С. Білоус // Усна історія як важлива складова краєзнавчої діяльності : матеріали IV Міжнародної наук.-практ. конф. 21–22 жовтня 2014 р. м. Вінниця. – Вінниця, 2014.

51. Білоус В. С. Електронні інформаційні ресурси у бібліотеці Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського: від комплектування до використання / Валентина Білоус // Електронні інформаційні ресурси: створення, використання, доступ : матеріали Всеукраїнської науково-практичної Інтернет-конференції, м. Вінниця, 1–2 грудня 2014 . – Київ : Кондор, 2014. – С. 73–85 (330 с.) ; [Електронний ресурс] – Режим доступу : <http://voipoppdn.blogspot.com/2015/02/2014.html>

52. Білоус В. С., Воробйова Л. М. Науковий вектор у діяльності бібліотеки вищого навчального закладу як соціального інституту / В. С. Білоус // Інновації і менеджмент якості в діяльності бібліотек вищих навчальних закладів : матеріали Міжнародної науково-практичної конференції, ДонНУЕТ, м. Донецьк, 23–24 жовтня, 2014 р. – Донецьк, 2014.

53. Білоус В. С. Організація обліку електронних ресурсів у сфері бібліотечної статистики, проблеми та шляхи їх рішення / В. С. Білоус // Інформаційна діяльність галузевих бібліотечних комплексів в умовах розвитку суспільства знань : міжнародна науково-практична конференція. м. Київ, ДНПБ імені В. О. Сухомлинського, 17–19 вересня, 2014 р. – Київ, 2014.

2015

54. Білоус В. С. Усна історія як метод краєзнавчого дослідження історії бібліотеки Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського [Електронний ресурс] / В. С. Білоус // Усна історія як важлива складова краєзнавчої діяльності : матеріали IV-ї Міжнародної науково-практичної конференція, м. Вінниця, ВОУНБ ім. К. А. Тімірязєва, 21–23 жовтня, 2014 р. / Управ. культури і туризму Вінниц. облдержадмін., Вінниц. ОУНБ ім. К.А. Тімірязєва, Вінниц. обл. ін.-т після диплом. освіти пед. працівників, ГО. «Асоц. б-к Вінниччини». – Вінниця, 2015. – С.59–63 (294 с.) ; 1 електрон. опт. диск (CD-R).

55. Білоус В. С. Інноваційний клімат – обов'язкова умова розвитку бібліотеки вищого навчального закладу / В. С. Білоус // Бібліотечний форум України. – 2015. – № 1 – С. 32–34.

56. Білоус В. С. Проектна діяльність – умова інноваційного розвитку бібліотеки вищого навчального закладу [Електронний ресурс] / В. С. Білоус // Освітрянські бібліотеки України на шляху трансформації у базові документально-комунікаційні комплекси: стан та перспективи : матеріали Всеукраїнського науково-практичного семінару, м. Миколаїв, ДНПБ України ім. В. О. Сухомлинського, 21–22 травня 2015 р. – Миколаїв ; Київ, 2015. – 1 електрон. опт. диск (CD-R).

57. Білоус В. С. Інноваційна діяльність бібліотеки щодо інформаційного забезпечення навчального процесу та наукових досліджень [Електронний ресурс] / В. С. Білоус // Бібліотеки ВНЗ України у процесі імплементації Закону «Про вищу освіту» та інформатизації суспільства : матеріали Всеукраїнської науково-практичної

конференції, м. Івано-Франківськ, 16–19 червня 2015 р. – Івано-Франківськ, 2015. – 1 електрон. опт. диск (CD-R) ; [Текст] / В. С. Білоус // Бібліотеки ВНЗ України у процесі імплементації Закону «Про вищу освіту» та інформатизації суспільства : матеріали Всеукр. наук.-практ. конф., м. Івано-Франківськ, 16–19 червня 2015 р. – Івано-Франківськ : НТБ ІФНТУНГ, 2015. – С. 25–33. (356 с.).

58. Білоус В. С. Духовність сьогодення: релігійні та релігієзнавчі видання у фонді бібліотеки Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського / В. С. Білоус // Виховання молоді на принципах християнської моралі : матеріали V регіональної науково-методичної конференції 19 травня 2015 року, м. Вінниця. – Вінниця : ТОВ фірма «Планер», 2015. – С. 7–10. (144 с.)

59. Білоус В. С. Формування електронних ресурсів – стратегія розвитку бібліотеки ВДПУ ім. М. Коцюбинського / В. С. Білоус // Електронні інформаційні ресурси: створення, використання, доступ : збірник наукових праць міжнародної науково-практичної Інтернет-конференція, 1-2 грудня 2015 р. – Вінниця : Вінницький національний технічний університет, Вінницька академія неперервної освіти). – С. 61–72 (401 с.) ; [Текст] / Білоус В. С. // Електронні інформаційні ресурси: створення, використання, доступ : збірник наукових праць міжнародної науково-практичної Інтернет-конференція, 1-2 грудня 2015 р. – Вінниця : Вінницький національний технічний університет, Вінницька академія неперервної освіти. – С. 59–69 (401 с.).

60. Білоус В. С. Дослідження історії бібліотеки – важлива складова бібліотечного краєзнавства / В. С. Білоус // Університетські бібліотеки в

сучасному інформаційному просторі : матеріали Всеукраїнської науково-практичної конференції, м. Кам'янець-Подільський, 16 квітня 2015 року. – Кам'янець-Подільський, 2015.

2016

61. Білоус В. С. Національно-патріотичне виховання – важливий напрям роботи бібліотеки Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського [Електронний ресурс] / В. С. Білоус // Міжнародна науково-практична конференція «Організація і методика створення галузевих бібліотечно-інформаційних ресурсів для освітянської галузі України», 17–18 листопада 2016 р.; ДНПБ України ім. В. О. Сухомлинського. – Київ, 2016.

62. Білоус В. С. Форми і методи музейної роботи в бібліотечній практиці освітянської книгозбірні / В. С. Білоус // Міжнародна науково-практична конференція «Бібліотеки вищих навчальних закладів: досвід та перспективи», 11–13 жовтня 2016 р., м. Київ, Наукова бібліотека імені М. Максимовича Київського національного університету імені Тараса Шевченка. – Режим доступу : http://www.library.univ.kiev.ua/ukr/for_lib/konf-2016-1.php3?nm=0

63. Білоус В. С. Діяльність виставково-музейної зали бібліотеки Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського / Валентина Білоус // Бібліотечний форум: історія, теорія і практика. – 2016. – № 4. – С. 31–32.

64. Білоус В. С. Адаптація бібліотеки Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського до реалій цифрового простору / В. С. Білоус // Бібліотека університету на новому

етапі розвитку соціальних комунікацій: Міжнародна науково-практична конференція, 1–2 грудня 2016 р., Дніпропетровський національний університет залізничного транспорту імені академіка В. Лазаряна. – Дніпропетровськ, 2016. – С. 13–18.

65. Білоус В. С. Освітнянська бібліотека на допомогу мистецькій підготовці майбутнього вчителя / В. С. Білоус // Актуальні проблеми мистецької підготовки майбутнього вчителя : матеріали Всеукраїнської науково-практичної конференції з міжнародною участю (VI школа методичного досвіду) (м. Вінниця, ВДПУ, 28–29 листопада 2016 р.). – Вінниця : ФОП Корзун Д. Ю., 2016. – С. 13–18. (320 с.).

66. Білоус В. С. Діяльність бібліотеки вищого навчального закладу щодо адаптації університетської науки у світовий інформаційний простір / В. С. Білоус / Місце бібліотек ВНЗ у міжнародному науковому інформаційному просторі : науково-практична конференція, 29 листопада 2016 р. – Вінниця : ВНМУ ім. М. Пирогова, 2016.

67. Дорогою знань. Життєпис професора Іваницької Ніни Лаврентіївни / В. М. Каленич, В. С. Білоус, В. П. Сторожук, Ю. М. Мельник. – Вінниця : ТОВ фірма «Планер», 2016. – 160 с.

2017

68. Білоус В. С. Університетська наука у міжнародному інформаційному просторі / В. С. Білоус, Н. І. Лазаренко, А. М. Коломієць // Матеріали XVI Міжнародної науково-практичної конференції «Макаренкознавчий вимір актуальних питань соціальної адаптації особистості» та Всеукраїнських науково-практичних

семінарів «Управлінська майстерність керівника навчального закладу», «Управління проектами у сфері науки освіти, інновацій та інформатизації», «Управління інноваційною діяльністю в освіті та виробництві» (м. Полтава, 13–14 березня 2017 р.) : [тези] / за ред. проф. М. В. Гриньової. – Полтава, 2017. – С. 11–12 (183 с.).

69. Білоус В. С. Університетська наука у міжнародному інформаційному просторі / В. Білоус, Н. Лазаренко, А. Коломієць // Витоки педагогічної майстерності / Полтавський національний педагогічний університет імені В. Г. Короленка : зб. наук. пр. – Полтава, 2017. – Вип. 19. – С. 60–66. – (Серія «Педагогічні науки»).

70. Білоус В. С. Інтеграція університетської науки у світовий інформаційний простір / В. С. Білоус, Н. І. Лазаренко, А. М. Коломієць // Вісник Книжкової палати. – 2017. – № 6. – С.19–23.

71. Білоус В. С. Бібліотечні сервіси на допомогу адаптації університетської науки у глобальний інформаційний простір / В. С. Білоус // Вимірювання в бібліотеках: оцінка ефективності та якості роботи. Наукова бібліотека Харківського національного

72. університету радіоелектроніки : доповіді і-conference Інтернет-конференції: 6–10 червня 2017 р. – Режим доступу: <http://openarchive.nure.ua/bitstream/document/3668>

73. Білоус В. С. Бібліотечний сервіс на допомогу науковій діяльності вищого навчального закладу / В. С. Білоус // Матеріали наукової конференції професорсько-викладацького складу, наукових працівників і здобувачів наукового ступеня за підсумками науково-дослідної роботи за період 2015–2016 рр. 15–18 травня

2017 р. – Вінниця : ДонНУ імені Василя Стуса, 2017.– С. 43–51.
– Т. 1. – Режим доступу: <http://jpvvs.donnu.edu.ua/article/viewFile/3833/3866>

74. Білоус В. С. Використання метричних методів дослідження у бібліотеці Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського / В. С. Білоус // Бібліотеки вищих навчальних закладів: досвід та перспективи, 19–21 червня 2017 р. Наукова бібліотека Одеського національного університету імені І. І. Мечникова : матеріали II Міжнародної науково-практичної конференції. – Київ ; Одеса, 2017. – Режим доступу: http://www.library.univ.kiev.ua/ukr/for_lib/konf-2017-1.php3?nm=0

75. Білоус В. С. Впровадження інноваційно-комунікаційних сервісів у бібліотеці Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського / В. С. Білоус, Н. І. Лазаренко // Інформаційні ресурси, інтелектуальна власність, комунікації в освітньо-науковій та інноваційній сферах: філософсько-правові та прикладні аспекти : матеріали круглого столу. 12 травня 2017 р., м. Вінниця. – Київ : Видавничий дім АртЕК. – С. 49-60.

76. Білоус В. С. Усна історія – важливе джерело краєзнавчого дослідження історії бібліотеки // Гуманітарні студії НАКККіМ – 2017 : матеріали Міжнародної науково-теоретичної конференції (Київ, 23 листопада 2017 р.). – Київ : НАКККіМ, 2017. – С.4–7 (424 с.).

77. Білоус В. С. Сутність та історичні віхи Реформації: за матеріалами видань із фонду бібліотеки Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського / В. С. Білоус // Виховання молоді на принципах християнської моралі :

матеріали VI регіональної науково-методичної конференції, 24 квітня 2017 року. – Вінниця : ФОП Корзун Д.Ю., 2017. – С. 29–34.(76 с.)).

78. Білоус В. С. Інтеграція науки у світовий інформаційний простір: роль та місце бібліотеки вищого навчального закладу / В. С. Білоус // Всеукраїнський науково-практичний семінар «Бібліотека в інформаційно-освітньому середовищі: інформаційні ресурси, технології, проекти». – Київ : ДНПБ України ім. В. О. Сухомлинського. 1–2 червня, 2017 р.

79. Білоус В. С. Наукометричні та бібліометричні дослідження – пріоритетний напрям діяльності університетської бібліотеки [Електронний ресурс] / В. С. Білоус // Бібліотека в умовах сучасності і конструювання майбутнього : матеріали наук.-практ. конф. 12 верес. 2017 р., Вінниця / Вінниц. ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва. – Електрон. текст. дані (163422208 байт). – Вінниця, 2017. – 1 електрон. оптич. диск (CD-ROM) : кольор. – Систем. вимоги: Pentium-II ; 128 Mb RAM ; Windows 95/98/NT. – Назва з диску. (До 110-ї річниці заснування ВОУНБ ім. К. А. Тімірязєва). – Режим доступу: <https://library.vn.ua/Konf2017/proceeding.html>

80. Білоус В. С. Впровадження інноваційно-комунікаційних сервісів у бібліотеці Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського / В. С. Білоус, Н. І. Лазаренко // Інформаційні ресурси, інтелектуальна власність, комунікації в освітньо-науковій та інноваційній сферах: філософсько-правові та прикладні аспекти: матеріали круглого столу. 12 травня 2017 р., м. Вінниця / упорядники : Довгань О. Д., Беланюк М. В., Лапшин С. А., Радзієвська О. Г., Яременко О. І. ВДПУ ; НДПІ НАПрН України. – Київ :

Видавничий дім «АртЕк», 2017. – С. 49–60.

81. Білоус В. С. Університетська наука у міжнародному інформаційному просторі / В. С. Білоус, Н. І. Лазаренко, А. М. Коломієць // Матеріали XVI Міжнародної науково-практичної конференції «Макаренкознавчий вимір актуальних питань соціальної адаптації особистості» та Всеукраїнських науково-практичних семінарів «Управлінська майстерність керівника навчального закладу», «Управління проектами у сфері науки освіти, інновацій та інформатизації», «Управління інноваційною діяльністю в освіті та виробництві» (м. Полтава, 13-14 березня 2017 р.) : [тези] / за ред. проф. М. В. Гриньової. – Полтава, 2017. – С.11–12 (183 с.).

82. Білоус В. Університетська наука у міжнародному інформаційному просторі / В. Білоус, Н. Лазаренко, А. Коломієць // Витоки педагогічної майстерності / Полтавський національний педагогічний університет імені В. Г. Короленка : зб. наук. пр. – Полтава, 2017. – Вип. 19. – С.60–66. – (Серія «Педагогічні науки»).

83. Білоус В. С. Усна історія – важливе джерело краєзнавчого дослідження історії бібліотеки // Всеукраїнська науково-теоретична конференція «Гуманітарні студії НАКККіМ – 2017». Київ. 23 листопада, 2017». – Київ, 2017 (грудень).

84. Білоус В. С. Інтеграція науки у світовий інформаційний простір: роль та місце бібліотеки вищого навчального закладу [Електронний ресурс] / В. С. Білоус // Всеукраїнський науково-практичний семінар «Бібліотека в інформаційно-освітньому середовищі: інформаційні ресурси, технології, проекти». ДНПБ

України ім. В. О. Сухомлинського. 1-2 червня, 2017 р. : наукові праці Державної науково-педагогічної бібліотеки України імені В. О. Сухомлинського. – Київ. – Вип.6. – С.14–24. – Режим доступу: <http://journals.dnpb.gov.ua/article/view/120863>

85. Тетяна Петрівна Пірус. З любов'ю до рідної землі : біобібліографічний покажчик / ВДПУ ім. М. Коцюбинського, Бібліотека ; уклад., відп. за вип. В. С. Білоус. – Вінниця, 2017. – 30 с. – (Педагоги Вінниччини). 2018

86. Білоус В. С. Наукометрія в університеті: роль та місце бібліотеки / Валентина Білоус // Бібліотечний форум: історія, теорія і практика. – 2018. – № 1. – С. 15–16.

87. Білоус В. С. Педагогічна спадщина В. О. Сухомлинського – цінне джерело фонду освітянської книгозбірні Вінницького педуніверситету / В. С. Білоус // Реалізація ідей В. О. Сухомлинського у практиці роботи сучасних освітніх закладів : збірник матеріалів регіональних педагогічних / відп. за вип. І. М. Лапшина, Л. В. Любчак, Н. Ю. Родюк. – Вінниця : ТОВ «Фірма «Планер», 2018. – Вип. 14. – С. 19–21 (240 с.).

88. Білоус В. С. Інформаційно-бібліотечний сервіс в структурі сучасних інформаційних комунікацій закладу вищої освіти [Електронний ресурс] / В. С. Білоус // Соціально-гуманітарний вісник: зб. наук. пр. (III науково-практична конференція «Сучасні тенденції соціально-гуманітарного розвитку України та світу». 11 липня 2018 р.). – Харків : СГ НТМ «Новий курс», 2018. – Вип. 22. – С. 22–23 (72 с.).

89. Білоус В. С. Бібліотека закладу вищої освіти: виклики сьогодення / В. С. Білоус // Матеріали наукової конференції професорсько-

викладацького складу, наукових працівників і здобувачів наукового ступеня за підсумками науково-дослідної роботи за період 2015–2016 рр. 15–18 травня 2017 р. – Вінниця : ДонНУ імені Василя Стуса, 2018. – Т. 2. – Режим доступу: <http://jpvvs.donnu.edu.ua/article/viewFile/3833/3866>

90. Білоус В. С. Аспекти наукової діяльності бібліотеки Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського / В. С. Білоус // Бібліотеки закладів вищої освіти: досвід та перспективи : матеріали III Міжнар. наук.-практ. конф. б-к ЗВО (Одеса, 4–6 лип. 2018 р.) / Наук. б-ка ім. М. Максимовича КНУ ім. Тараса Шевченка ; Наук. б-ка ОНУ ім. І. І. Мечникова ; Секція унів. б-к УБА ; Електрон. б-ка України «ELibUKR» ; редкол.: Л. Г. Бакуменко [та ін.] ; наук. ред. О. О. Сербін ; відп. ред. М. О. Подрезова ; бібліогр. ред.: А. С. Ложешник, О. С. Мурашко. – Одеса : ОНУ, 2018. – С. 22–40. – Режим доступу: http://www.library.univ.kiev.ua/ukr/for_lib/konf-2017-1.php3?nm=0

91. Білоус В. С. Освітнянській книгозбірні на Поділлі – 105 років / В. С. Білоус // Бібліотечний форум: історія, теорія і практика. – 2018. – № 4. – С. 51–52.

Білоус В. С. Дослідження історії бібліотеки Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського – складова бібліотечного краєзнавства / В. С. Білоус // Бібліотеки і суспільство: рух у часі та просторі : матеріали III Науково-практичної Інтернет-конференції (Харків, 22–29 жовтня 2018 р.) / Харківський національний медичний університет, Наукова бібліотека. – Харків : ХНМУ, 2018. – С. 12–17. (116 с.). – Режим доступу:

<http://libr.knmu.edu.ua/> Репозитарії ХНМУ за адресою за адресою <http://repo.knmu.edu.ua>

93. Білоус В. С. Бібліотека Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського в особах (до 105-річного ювілею) : науково-літературне есе / В. С. Білоус, В. П. Король; ред. колегія Л. М. Воробйова, В. О. Іванчук, М. В. Марченко, Т. В. Мірохіна, С. Г. Наугольних, І. О. Стопа. – Вінниця, 2018. – 94 с.

94. Білоус В. С. Бібліотека закладу вищої освіти в умовах трансформаційних змін: наукометричні та бібліометричні технології / В. С. Білоус // Бібліотечна справа у сучасних інформаційно-комунікаційних процесах: тенденції та перспективи, 21 листопада – 3 грудня 2018 р., м. Острог: матеріали IV науково-практичної конференції: Режим доступу: <https://conf.oa.edu.ua/index.php/libconf/libcon201804/paper/view/35>

95. Білоус В. С. Високоповажний Романе Семеновичу / Валентина Білоус // Учений. Педагог. Організатор : науково-популярне видання до ювілею академіка Р. С. Гуревича / уклад. Бойчук В. М., Король В. П. – Вінниця : Видавництво ТОВ «Нілан-ЛТД», 2018. – С.104–105 (138 с.).

96. Білоус В. С. Інформаційно-бібліотечний сервіс на допомогу формуванню правової культури здобувачів вищої освіти / В. С. Білоус // Інформаційно-правове та організаційно-управлінське забезпечення інноваційного розвитку регіону : матеріали круглого столу. 24 травня 2018 р., м. Вінниця / упорядники:

О. Д. Довгань, М. В. Беланюк, С. А. Лапшин, О. В. Лебединська, О. І. Яременко ; ВДПУ, НДШ НАПрН України. – Київ : Видавничий дім «АртЕк», 2018. – С.107–111 (376 с.).

97. Білоус В. С. Інклюзивне середовище бібліотеки: стратегія розвитку / Валентина Білоус // Інклюзивна освіта як індивідуальна траєкторія особистісного зростання дитини з особливими освітніми потребами : збірник матеріалів ІІ Всеукраїнської науково-практичної конференції з міжнародною участю м. Вінниця, ВДПУ імені Михайла Коцюбинського, 08–09 листопада 2018 р. / редкол. О. П. Демченко, Н. О. Комарівська, Л. В. Любчак, Л. А. Присяжнюк ; за заг.

ред. О. А. Голюк. – Вінниця : Меркьюрі-Поділля, 2018. – Вип. 1. – С. 31–34 (180 с.).

98. Білоус В. С. Творче надбання В. О. Сухомлинського – об'єкт популяризації та дослідження бібліотеки / В. С. Білоус // Реалізація ідей В. О. Сухомлинського у практиці роботи сучасних освітніх закладів : збірник матеріалів регіональних педагогічних читань [8–11 жовтня 2018 р.] / відп. за вип. І. М. Лапшина, Л. В. Любчак, Н. Ю. Родюк. – Вінниця : ТОВ «Ландо ЛТД», 2018. – Вип. 15. – С. 17–19 (268 с.).

99. Білоус В. С. Наукометричні та бібліометричні практики у діяльності бібліотеки закладу вищої освіти: сьогодення та перспективи / В. С. Білоус // Рідна школа. – 2018. – № 9–12. – С. 66–70.

100. Білоус В. С. Корпоративна культура бібліотеки як умова формування її іміджу та забезпечення якісних бібліотечних послуг [Електронний ресурс] / В. С. Білоус // Комунікаційний

простів сучасної бібліотеки : семінар методичного об'єднання бібліотек ЗВО м. Вінниця, 24 жовтня 2018 р.(ВТЕІ КНТЕУ).

101. Білоус В. С. Науковий вектор діяльності бібліотеки закладу вищої освіти / В. С. Білоус // Міжнародна наукова конференція «Бібліотека. наука. комунікація», присвяченої 100-річчю Національної бібліотеки України імені В. І. Вернадського. м. Київ, 6–8 листопада 2018 р. – Режим доступу : <http://conference.nbuv.gov.ua/report/view/id/1364>

2019

102. Білоус В. С. Інформаційно-бібліотечний простір формування творчої особистості майбутнього педагога / В. С. Білоус // Актуальні проблеми формування творчої особистості педагога в контексті наступності дошкільної та початкової освіти (м. Вінниця, 17–18 квітня 2019 року) : III Міжнародна науково-практична Інтернет-конференція. // Молодий вчений : науковий журнал. – 2019. – № 5.2 (69.2) травень. – С. 42–47 (198 с.).

103. Білоус В. С. Наукометричні дослідження та бібліометричні технології у діяльності університетської бібліотеки / В. С. Білоус // Сучасна бібліотека: проблеми, досвід та вектори розвитку : науково-практична Інтернет-конференція 28–29 травня 2019 року, Харків, Наукова бібліотека Національного фармацевтичного університету. – Режим доступу: http://lib.nuph.edu.ua/conferences/article_info/a/43

104. Білоус В. С. Модернізація бібліотечних сервісів у закладах вищої освіти – потреба сьогодення / В. С. Білоус // Бібліотека в

умовах сучасності і конструювання майбутнього.: матеріали ІІ науково-практичної конференції, Вінниця, 25 вересня 2019 р. в рамках місячника «Бібліотека – завжди надійно, вірно і з любов'ю», приуроченого до Всеукраїнського дня бібліотек [Електронний ресурс] : матеріали ІІ наук.-практ. конф. / упоряд.: Г. М. Слотюк, О. В. Стояльникова, П. І. Цимбалюк ; відп. за вип. Л. Б. Сенік. – Вінниця, 2019. – Режим доступу: https://library.vn.ua/Konf2019/about_i.htm

105. Білоус В. С. Бібліотека – різновекторний навігатор у соціально-комунікаційному просторі закладу вищої освіти / В.С. Білоус // Наукова еволюція досліджень бібліо-інформаційної ноосфери : Міжнародна науково-практична конференція, Одеса, 19–21 червня 2019 р. Наукова бібліотека ОНУ імені І.І. Мечникова. – Режим доступу: <http://lib.onu.edu.ua/ukrayinska-naukova-evolyutsiya-doslidzhen-biblio-informatsijnoyi-noosferi/> Білоус В. С. Бібліотека – різновекторний навігатор у соціально-комунікаційному просторі закладу вищої освіти / В. С. Білоус // Бібліотечний Меркурій. – 2019. – Вип. 2 (22). – С. 111–129.

2020

106. Ніна Лаврентіївна Іваницька. 3 когорти вчених-філологів : до 80-річчя від дня народження : біобібліографічний покажчик / ВДПУ ім. М. Коцюбинського, Бібліотека ; уклад. та відп. за вип. В. С. Білоус. – Вінниця, 2020. – 96 с. – (Педагоги Вінниччини).

107. Білоус В. С. Освітнянська книгозбірня – територія інклюзивного простору / Валентина Білоус // Бібліотечний форум: історія,

теорія і практика. – 2020. – № 1. – С. 17–20.

108. Білоус В.С. Традиційні та інноваційні форми і методи популяризації дитячої книги в освітянській книгозбірні / В.С. Білоус //

Українська дитяча література: здобутки й перспективи розвитку : матеріали II-ї регіональної студентської науково-практичної конференції. Вінниця, 2 квітня 2020. – Вінниця, 2020, С. 6–11.

109. Білоус В. С. Соціально-комунікаційний простір – стратегія та модель розвитку освітянської книгозбірні / В. С. Білоус // «Науково-інформаційний супровід модернізації та реформування освіти й науки» (у рамках Всеукраїнського фестивалю науки) : науково-практичний онлайн-семінар 14 травня 2020 р. / відділ наукового інформаційно-аналітичного супроводу освіти Державної науково-педагогічної бібліотеки України імені В. О. Сухомлинського НАПН України. Детальніше: <https://dnpb.gov.ua/ua/наукові-заходи/24087-2/>

110. Білоус В. С., Бровчак Л. С. Роль бібліотеки у формуванні інклюзивної компетентності майбутніх педагогів: актуальність, напрями, досвід / В.С. Білоус, Л.С. Бровчак // University library at a new stage of social communications development : матеріали V Міжнародної науково-практичної конференції, м. Дніпро, НТБ ДНУЗТ, 8–9 жовтня 2020 р. – Режим доступу: http://conflib.diit.edu.ua/Conf_univ_Library2020/schedConf/presentations

Підготовлено до публікацій:

111. Білоус В. С. Освітнянська книгозбірня на Поділлі – берегиня національної духовності // XXXI Вінницька Всеукраїнська наукова історико-краєзнавча конференція «Вінниччина: минуле та сьогодення» присвячена 30-річчю з Дня проголошення Декларації про державний суверенітет України. Вінниця, 24–25 вересня, 2020 р. ВДПУ – Вінниця, 2020.

112. Білоус В. С. Дистанційна робота бібліотеки закладу вищої освіти / В. С. Білоус // V Міжнародна науково-практична конференція «Інформація та соціум», ДонНУ, 25 червня 2020. – Вінниця, 2020.

113. Білоус В. С. Із когорти відважних: війна і долі. Дослідження сторінок Другої світової війни методом усної історії / В. С. Білоус // Усна історія: теорія і практика досліджень на сучасному етапі : матеріали VII Міжнародної науково-практичної конференції, 29–30 жовтня 2020 р. Вінницька обласна універсальна наукова бібліотека ім. К. А. Тімірязєва. Вінниця, 2020.

2021

114. Білоус В. С. «Ні карантину на знання та інформаційно-бібліотечні послуги!»: з досвіду дистанційної роботи освітнянської книгозбірні // Бібліотечний форум: історія, теорія і практика. – 2021. – № 1.



Про Білоус Валентину Степанівну

1. Берегиня книжкових скарбів // Педагог. – 2015. – № 6 (вересень). – С. 4.
2. Білоус Валентина Степанівна / Vilous V. : [авторський профіль в «Бібліометриці української науки»]. Режим доступу: <https://scholar.google.com.ua/citations?user=0EqMyuYAAAAAJ&hl=en>
3. Гальчак С. Д. Білоус Валентина Степанівна / С. Д. Гальчак // Розвиток краєзнавства у Східному Поділлі: ХІХ – поч. ХХІ ст. : монографія. – вид. 2, доп. – Вінниця : Меркьюрі-Поділля, 2013. – С. 470–471 (876 с.).
4. Гордійчук Ю. Бібліотекар – це не професія, а стан душі / Ю. Гордійчук // Студентська територія. – 2012. – № 8 (лист.). – С. 3.
5. Князюк В. Смачний борщ додає настрою // Педагог. – 2015. – № 6 (вересень). – С. 5.
6. Команда небайдужих, або наші перші скрипки // Бібліотечний форум: історія, теорія і практика. – 2020. – № 4.
7. Науковці України. *Пошуковий профіль науковця на порталі НБУВ*. Білоус Валентина. – Режим доступу: http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/suak/corp.exe?&I21DBN=SAUA&P21DBN=SAUA&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=elib_all&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=ID=&S21COLORTERMS=0&S21STR=1259991
8. Ювіляри університету: [В. С. Білоус] // Педагог. – 2010. – № 1 (вересень). – С. 4.

Іменний покажчик

- Айвазян О.Б., 17
Антонюк О.Ю., 19
Белоус В.С., 18, 20
Білоус В.С., 12, 13, 14, 15, 16,
17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24,
25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32,
33, 34, 35, 36, 37, 38, 39
Воробйова Л.М., 20, 23, 34
Гальчак С.Д., 41
Завальнюк О.М., 15
Заліток Л.М., 18
Зарванська І.В., 20
Іванчук В.О., 34
Каленич В.М., 27
Кізян О.І., 15
Коломієць А.М., 13, 27, 28,
31
Король В.П., 34
Куцевол О.М., 16
Лазаренко Н.І., 27, 28, 29, 30,
31
Лапшин С.А., 35
Лапшин С.А., 30
Лапшина І.М., 13, 32, 35
Любчак Л.В., 32, 35
Марченко М.В., 34
Мірохіна Т.В., 34
Морозова Н.І., 15
Наугольних С.Г., 12, 34
Подрезова М.О., 33
Рогова П.І., 21
Рогова П.І., 12, 18
Родюк Н.Ю., 32
Сеник Л.Б., 37
Сербін О.О., 33
Слотюк Г.М., 37
Соломонова Т.Р., 15
Спиця М.Г., 15
Стопа І.О., 34
Сторожук В.П., 27
Стояльникова О.В., 37
Цимбалюк П.І., 37
Шестопалюк О.В., 20
Яременко О.І., 30, 35

Світлини



Фотограф душею



На посаді комплектатора



На науковому абонементі



На посаді директора бібліотеки у різні роки



**З колегами, директорами освітянських бібліотек.
Рогова П.І., Ніколаєнко Н.**



Міжнародна конференція на базі ВДПУ. 2013 р.



З ректором Шестопалюком О.В., 2013 р.



Розбудова бібліотеки. 2009 р.



Презентація зали електронної інформації. 2009 р.



Розбудова бібліотеки. Нове фондосховище. 2013 р.



**Презентація виставково-музейної зали раритетних
видань, 28.03.2014 р.**





З ректором Лазаренко Н. І.



Поважні гості у бібліотеці. Кремень В. Г.



Культурно-просвітницькі заходи



Культурно-просвітницькі заходи





Конференції трудового колективу




Засідання вченої ради університету, ректорату



Виступ на вченій раді університету. 26.03.2014 р.

https://scholar.google.com.ua/citations?user=0EqMyuYAAAAJ&hl=uk

Хмаринка Scopus - обзор цитир... Бібліометрика україн...





 **Білоус Валентина Степанівна / Белоус / Bilous** / ResearcherID: F-5331-2019 ви підписалися

Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського, orcid.org/0000-0003-2998
Підтверджена електронна адреса в vspru.edu.ua - [Домашня сторінка](#)
[бібліографія](#) [бібліотекознавство](#)

Посилання	Усі	З 2015
Цитування	168	143
h-індекс	8	7
i10-індекс	5	5

НАЗВА	ПОСИЛАННЯ	РІК
<input type="checkbox"/> Основи інформаційної культури майбутнього вчителя : навчально методичний посібник АМ Коломієць, ВС Білоус, ІМ Лапшина Вінниця: БДПУ	26 *	2006
<input type="checkbox"/> Університетська наука у міжнародному інформаційному просторі ВС Білоус, НІ Лазаренко, АМ Коломієць Витоки педагогічної майстерності : матеріали XVI Міжнародної науково ...	19	2017
<input type="checkbox"/> Проектна діяльність як інструмент модернізації бібліотеки вищого навчального закладу В Білоус Вісник Книжкової палати, 17-18	16	2014
<input type="checkbox"/> Адаптація бібліотеки Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського до реалій цифрового простору ВС Білоус Бібліотека університету на новому етапі розвитку соціальних комунікацій ...	10	2016
<input type="checkbox"/> Проектна діяльність – важлива складова розвитку бібліотеки та професійного зростання бібліотекарів: методичні рекомендації ВС Білоус Вінниця	10	2014
<input type="checkbox"/> Інтеграція університетської науки у світовий інформаційний простір ВС Білоус, НІ Лазаренко, АМ Коломієць Вісник Книжкової палати 6, 19-23	9	2017

Співавтори РЕДАГУВАТИ

-  Алла Коломієць Kolomiets A. N. >
Вінницький державний педагогі...
-  Наталія Іванівна Лазаренко, Lazare... >
Вінницький державний педагогі...
-  Наугольних Світлана Глібівна / С. Г... >
Вінницький ДПУ ім. М. Коцюби...
-  Олена Айвазян - Olena Aivazian - >
Ел... наукова бібліотека Хмельницьк...

Наукометричний портрет у «Бібліометриці української науки»



Команда небайдужих. Колектив бібліотеки. 2019 р.



Свята та ювілеї бібліотеки



З Бойван О. В. 2018 р.



*Я просто жінка... Ніжна і слабка.
І в слабкості моя таємна сила.
Жіноча доля, кажуть, не легка,
Та іншої я в Бога не просила.*

(О. Іськова-Миклашук)



*Я вибрала Долю собі сама.
І що зі мною не станеться –
У мене жодних претензій нема
До Долі – моєї обранниці.
Л. Костенко*

ЗМІСТ

<i>Передмова</i>	4
<i>Бібліотека – це її доля</i>	5
<i>Публікації Білоус В. С.</i>	12
<i>Підготовлено до публікацій:</i>	39
<i>Про Білоус Валентину Степанівну</i>	41
<i>Іменний покажчик</i>	42
<i>Світлини</i>	43



Для нотаток _____

БІЛОУС ВАЛЕНТИНА

ВІДДАНІСТЬ БІБЛІОТЕЧНІЙ СПРАВІ

до 60-річчя від дня народження

біобібліографічний покажчик